

Очередная ложь чиновников новой формации!

Авторы проекта застройки Ясенево при строительстве района мудро учитывали "живописный ландшафт, обилие солнца, южный и юго-западный ветер, общее падение рельефа, наличие глубоких и широких оврагов, естественный амфитеатр, раскрытый на юг". Все перечисленные факторы сыграли определяющую роль в планировании структуры района. Заместитель председателя МКА Куренной намеренно вводит жителей в заблуждение, подписываясь под фразой: "обширные участки намеренно резервировались авторами проекта планировки для последующего возведения на них уникальных зданий, главным образом, общественных, по индивидуальным проектам".

За последнее время жители не заметили ни одного уникального здания в районе. ФОКи, построенные из быстровозводимых конструкций, один из которых уже три года не могут подключить к канализации, трудно назвать "уникальными зданиями". А серо-синий "уродец" около метро "Ясенево", который также не является украшением района, и строение имеет проблемы с вводом в эксплуатацию. Уникальное здание на ул.Вильнюсская под красивым названием "Вилла Гранд" с 2007 года находится в заброшенном состоянии. Можно вспомнить и адрес заброшенной "уникальной" стройки по Литовскому б-ру, "замороженное" строительство ТРЦ около метро "Ясенево", что напротив "Золотого Вавилона" и т.д. По "новому принципу распределения земельных участков" новые чиновники "в соответствии с новыми реалиями", и что самое интересное "осознанно" уплотняют застройку на землях, непригодных для строительства. Читать ответ Куренного:

